



巨富丈夫喜欢猫科动物,妻子为博取其欢心

花200万英镑整成“猫女”遭抛弃

现年62岁的瑞士裔美国富婆乔丝琳·威登斯坦由于担心自己的亿万富翁丈夫亚历克(上图左)移情别恋爱上其他女人,于是决定将自己整容成更富魅力的女人。乔丝琳知道丈夫喜欢猫科动物,于是她异想天开,竟然花200万英镑将自己整成了一个脸部很像猫科动物的“猫女”可没想到事与愿违,当亚历克看到整容后的乔丝琳后,以为自己看到了一个怪物。乔丝琳荒唐的整容手术将丈夫更快地推向了其他女人的怀抱,她随后和丈夫打起了离婚官司,并获得了数千万美元的离婚赔偿金。今年2月18日,67岁的亚历克因病离开了人世,他从此再也没有机会看到前妻可怕的“猫脸”了。

夫妇俩拥有至少366名仆人

乔丝琳是美国社交界名流,她曾经接受过无数次整容手术,并将自己的脸整成了一张可怕的“猫脸”。乔丝琳之所以将自己整成“猫女”和她的前夫——身价亿万的法裔富翁亚历克·威登斯坦有关。乔丝琳生于瑞士,是一名很有经验的猎手和飞行员,而亚历克则是法国最著名的艺术品交易王朝——威登斯坦家族的继承人。两人于1977年在肯尼亚的一个狩猎农场中相识,一年后,亚历克就开始向年轻漂亮的乔丝琳求婚,两人于1978年在美国拉斯维加斯市举行了隆重的婚礼。

亚历克在世界各地拥有多所豪宅,他和乔丝琳结婚

后,夫妻俩经常在他们的纽约公寓、巴黎公寓、加勒比海海滨别墅、法国城堡、瑞士洛桑市一幅别墅之间轮流居住。威登斯坦夫妇在肯尼亚还拥有一座面积66000英亩的农场,他们将它改造成了一座类似非洲“凡尔赛宫”的度假场所,农场中建有55座人工湖、一个游泳池、一些人造瀑布、一个高尔夫球场、一个赛马跑道、一个网球场,农场中甚至还养有长颈鹿、金钱豹、狮子、白犀牛等野兽,为了维护这个庞大的度假农场,威登斯坦夫妇雇佣了366名仆人,他们的每月生活开销就高达100万美元。

博丈夫欢心整成“猫女”

不过,威登斯坦夫妇大多数时间都生活在美国纽约,为了让妻子成为曼哈顿社交圈中最光彩的女人,亚历克出手阔绰地为妻子购买了大量名牌时装和珠宝,一次乔丝琳光顾著名的卡蒂尔专卖店后,就一次性花掉了1000万美元购买珠宝!

然而,当乔丝琳为亚历克生下了一对儿女后,她时时担心自己年老色衰,担心丈夫会对她失去兴趣,从而移情别恋投向其他女人的怀抱。为了留住丈夫的心,10多年前,乔丝琳决定接受整容手术,让自己成为一个“更有魅力”的女人。乔丝琳由于感到丈夫喜欢狮虎等猫科动物,于是她异想天开地认为,如果她的模样能变得更加“猫科化”,那么她的丈夫一定会更加喜欢她。为了



(右下起)乔丝琳上世纪70年代以来的容貌变化

自己的模样变得更像“猫科动物”,乔丝琳竟然花200万英镑接受了一系列的整容手术!

“猫脸”妻子吓坏富豪丈夫

然而令乔丝琳做梦也没有想到的是,她的整容手术非但没有留住丈夫亚历克的心,反

而起到了相反的效果,令丈夫亚历克对她畏若蛇蝎,退避三舍。据悉,当乔丝琳做完整容手术后首次和丈夫见面时,她本来以为会给丈夫一个惊喜,可没想到亚历克看到她的新相貌后,却发出了恐怖的尖叫——他再也认不出自己的

妻子,以为自己遇到了一个“怪物”。亚历克后来震惊地说:她的脸太让我震惊了,她竟然以为可以用修理房子的方式来修理她的脸!”

亚历克再也不愿和这个模样怪异的“猫科”妻子天天呆在一起,这让乔丝琳认为,她的整容程度显然还不足够,为了改善自己的容貌,乔丝琳接受了更多的整容手术,包括往嘴唇、下巴、脸颊中注射胶原质,此外她还接受了7次拉皮手术和一次激进的眼睛改造手术,让自己的眼睛更加具有“猫科动物眼睛”的形状。到后来,她的脸部绷得这样紧,导致她几乎不能眨眼睛,她的嘴唇中塞满了胶原质,导致它看起来就像是“橡胶嘴”一样。乔丝琳也因此获得了“威登斯坦新娘”、“猫女”、“狮子女王”等绰号。

愤而离婚获数千万赔偿

乔丝琳的整容不但没让亚历克更加爱她,反而将丈夫更快地推向了其他女人的怀抱。1997年,当乔丝琳从肯尼亚的度假农场突然返回纽约的家时,她发现丈夫正和一个19岁的俄罗斯裔女模特睡在一张床上。乔丝琳愤怒地冲进卧室,斥责丈夫背叛了自己,亚历克拿起一把枪,威胁要朝乔丝琳开枪。他后来对警方解释称,他当时压根认不出冲进屋内的妻子,还以为陌生人到自己家中来抢劫。

乔丝琳随后以丈夫通奸为由将亚历克告上了离婚法

庭,申请巨额离婚赡养费。乔丝琳在离婚诉讼中称,她每个月需要100万美元才能维持她的生活开销,因为多年来她一直依靠仆人伺候,自己已经不知道如何生炉子、烤面包和煮鸡蛋。乔丝琳最后获得了数千万美元的离婚赔偿金,不过法官要求她以后的整容费,都必须自己掏腰包支付,法官还建议不要煮饭的她可以买一个微波炉。

“猫女”交上了新男友

尽管付出了数千万美元的代价,但亚历克终于摆脱掉了让他起一身鸡皮疙瘩的“猫女”妻子。不过,由于亚历克和乔丝琳谁都不愿意搬出他们纽约公园大街5层楼的豪宅,亚历克只好同意将这套豪宅一分两半。2000年,亚历克和自己的第二任妻子柳芭·斯多帕克结婚了。然而几年前,亚历克却被诊断出患有癌症,今年2月18日,饱受癌症折磨的亚历克终于离开了人世,他从此再也没有机会看到前妻可怕的“猫脸”了。

不过,乔丝琳可怕的“猫脸”却显然没有吓退所有的男性,2月20日晚上,在亚历克去世后两天,62岁的乔丝琳就在一名男伴的陪伴下来到了好莱坞的一家饭店,神态亲密地共进了一顿晚餐。

乔丝琳的证明了金钱并不能买到一切,由于她整容后的怪异模样,乔丝琳还被一家整容手术网站形容成是“世界上最可怕的名人”。综合

杀死未婚妻被认死亡 20年后露面落网

1987年6月7日,四川绵阳市涪城区吴家镇的鄂定国将未婚妻李蓉打死,逃离现场;1988年10月,涪江里漂浮着一具尸体,经认定,死者正是鄂定国。2007年8月,吴家派出所民警却获知一个惊天秘密:鄂定国依然活着!2008年2月10日,鄂家老大摆宴席贺乔迁之喜,鄂定国吃完饭正准备下桌,旁边饭桌上一个中年男人突然亮出闪亮的手铐……

一、巧死

未婚妻既定终身,却又移情别恋,情变最终引发情杀,凶手鄂定国畏罪潜逃。1988年,此事便被多方认定:涪江发现一具尸体,鄂定国已经“自杀”。一件轰动当地的杀人案,就这样了结,殊不知,这却是一桩惊人的“巧死”案。

移情别恋他怒杀未婚妻

1985年10月,20岁的鄂定国与17岁的李蓉相恋,经过一年的交往后,次年10月,双方父母为两人举办了热闹的订婚仪式。此后,鄂定国便经常帮女方干些农活,李的父母也非常喜欢未来的女婿,双方父母确定在1987年冬天为他们办婚礼。

正当鄂将全部感情都倾注在李身上时,一场难以预料的大祸来临了。1987年3月,吴家镇一位姓杨的村小代课老师偶然闯进了他们的二人世界。杨老师高中文化,说话彬彬有礼,一来二往,李不知不觉喜欢上了杨老师,杨老师获悉李已与他人订婚后,多次劝她不要来往,但李态度坚决,我决定和鄂定国退婚。”

随后,李蓉逐渐对鄂定国

冷漠起来。1987年6月7日早上9点,鄂定国来到李家,帮忙灌溉西瓜苗。在西瓜地附近的小河边,鄂定国请求李蓉嫁给他,遭到拒绝,两人发生了激烈争吵。盛怒之下,鄂定国从李蓉的肩上抢过一根扁担,朝其头部猛砍,李蓉被打昏在河边,砍红了眼的鄂定国继续朝李蓉的头部一阵乱打,导致李蓉当场死亡。鄂定国迅速逃离了现场。

鄂定国被认定自杀

1988年10月,绵阳警方在涪江里打捞出一具无名尸体,经勘验属自杀身亡。围观群众称这具尸体像杀人逃犯鄂定国。于是民警通知鄂的父母及李蓉的父母到现场辨认,双方父母均表示该尸体就是鄂定国。

因为该尸体当时已经中度腐烂,辨认工作难度很大。后又经过村治保主任辨认,这具尸体被认为杀人逃犯鄂定国。公安机关因此也停止了对鄂定国的追捕工作,鄂的户口也被注销。

二、复活

“死亡”20年的鄂定国“复活”了!这个惊人的消息被悄悄传播。一个偶然机会,村民酒后对民警吐露了这个秘密。探访,化装,民警布下天罗地网,整整6天过去了,没有鄂定国的一丝消息;抓捕,一度陷入僵局。这时,一个千载难逢的机会来了……

2006年10月,公安部大力推行“三大警务”活动,进一步密切警民关系。2007年8月1日,吴家派出所民警杨兴宇到中心桥村送身份证。大雨将杨

警官全身淋透,当地一位村民被杨勤勉的工作态度所感动,便留杨在家中吃午饭。两杯酒下肚后,该村民向杨兴宇透露了一个惊人的秘密:20年前打死未婚妻的凶手鄂定国还没有死!

撒下一张大网

2007年8月2日,吴家派出所所长秦大才得知情况后,立即到鄂定国家里摸一摸情况。通过与鄂的母亲接触,确定鄂定国还活着,2008年春节还将回家过年。次日,涪城警方立即已经“死亡”的鄂定国列为网上逃犯,上网全国追捕。

春节前夕,吴家派出所作出了周密部署:一是在逃犯回家必经之路的水库湾,埋伏了化装成养鸭农民的便衣民警;二是在逃犯回家必坐的63路公交车上,安排了秘密眼线;三是对逃犯鄂定国家的房前屋后作了现场踏勘,绘制了详细的抓捕线路图。

“客人”突然下手

可从腊月二十八到正月初三,都没有鄂定国的一丝消息,难道鄂定国闻风而逃了?初三下午,民警获得消息:正月初四是鄂定国大哥乔迁之喜,请的客人较多,鄂定国可能会出现。正月初四中午12点,当鄂定国像幽灵一样从水库湾往家里走时,养鸭人一眼就认出了此人正是“死而复生”的鄂定国。

全所民警当即同乘一辆民用面包车至其大哥家,布置好7名便衣民警堵住各个出口后,所长秦大才带着一名中年女人和一个6岁小孩,手中提着礼品,佯装走亲戚,径直来

到了鄂定国大哥家。正在大宴宾客的主人迎接着这“一家三口”,很快,神色慌张的鄂定国准备下桌,便衣民警立即上前,鄂定国束手就擒。

三、了断

鄂定国的母亲廖惠茹,一个83岁的老人,曾经为儿子的自杀陷入悲痛,随后又为儿子的“死而复生”顿感惊喜,喜从天降,但也注定祸从天降。这起悲剧源于李蓉移情别恋,鄂定国继而为情陷入疯狂,20年的宿怨,一朝难了。

19日,难得的好天气!吴家镇中心桥村的鄂家,太阳将这个土屋照得格外明亮。83岁的廖惠茹一直牵挂着“老三”,还等着老三回来供我呢。”这是她唯一的希望。刚回来几天,他就被公安抓去了。”廖惠茹从儿子第一次“死去”说到最近的归案,一直老泪纵横。

儿子才是“受害者”

“几十年了,他从来没有回来过,我以为他真的死了。”廖惠茹说,她做梦都梦见儿子真的死了,还经常为“死去”的老三烧纸钱,希望他在另一个地方能过得富有。这么多年,我一直想不通,为什么他这样冲动,老三绝对不是故意的。”提起儿子,廖惠茹激动起来,认为儿子没有错,没有对不起李家,相反儿子才是受害者。她一直对李蓉的父母耿耿于怀,认为是其父母没有对女儿的事情进行阻止,最终导致了悲剧的发生。

该为女儿上炷香

这起悲剧的起因来源于李蓉的移情别恋,源于女儿对

鄂家感情的背叛,最终导致鄂定国将李蓉打死。虽然鄂定国归案了,李家父母依然难解心头之恨。如果事发后,他能主动来给我道歉,也不至于到今天的地步,我知道他也不是有意的。”李蓉的父亲李科寿说。

在李科寿夫妻眼中,鄂定国是个好女婿,悲剧的发生,让他们感到很意外,因为鄂定国与其女李蓉交往的一年多,都不曾吵过嘴。李科寿说,在女儿出事的3年后,他就知道鄂还活着,念在之前鄂对李家很好的份上,并没有想过要举报。他还去找过鄂的父亲,希望让鄂定国到女儿的坟前烧炷香,至少他们还是有过一段感情。”女儿死得如此年轻,他一直很难受,就希望鄂定国能为女儿上炷香,了他一个心愿,但鄂就从来没有来过李家。现在我就不可能饶恕他了,一切都按法律来处理。”

四、对话嫌疑人

20年他乡逃亡现在才觉得轻松

19日晚上6时,记者在绵阳市看守所见到了嫌疑人鄂定国。1.65米的个子,瘦瘦的身躯,鄂定国走路有些跛。进入看守所已经一个多星期,鄂定国一脸平静。在外漂了那么久,现在在有吃有住,不用操劳了,好像还觉得轻松了。”

虽然我心狠了点,但我没有对不起她。”鄂说,你不知道,在上世纪80年代的农村,我跟她都已经举行了订婚仪式,她居然还和别的男人纠缠不清,你说我的脸面往哪放?”说起曾经的那段姻缘,鄂定国显得很无奈,他认为是未

婚妻给他戴了“绿帽子”,让他无脸见人,就算不顾面子,我确实很喜欢她,怎么容她跟着别的男人?”

鄂定国说,当年出事后,他立即赶往绵阳城区,将手表卖了12元钱后,购买了一张到郑州的火车票。我知道把她打得很严重,就算不死,也会残,我心里还是很害怕,只有到外地去。”对于郑州这个陌生的城市,鄂定国初来乍到,整天靠捡垃圾为生,平时便露宿街头。渐渐地,才在建筑工地上找到干苦力的活,每天能挣一元钱。鄂说,一开始,他就没有把自己当成杀人犯,依然过着正常人的生活,并不知道李蓉被他打死了。

鄂说,虽然他沒有身份证,但做事踏实卖力,得到老板信任,谁也不知道他身负命案。20年来,他就流动在郑州、石家庄、邯郸等地打工,日复一日在工地上干活。1990年,他存了一笔钱,准备偷跑回家看看父母,那时,我才知道李蓉已经被我打死了。”

对于第一次回家,鄂记忆犹新。那是2000年农历腊月初六,回到家时正好是早上6点,妈,开门,我是三儿……”听了近10分钟,廖惠茹才将门打开,看见眼前完好无损的儿子,廖惠茹有说不出的高兴,原来老三还活着!”

鄂定国第一次回来不到一周便走了,此后的每一年,鄂定国都回家了,或许是我很少回来,样子变了,就很少有人认识我了。”逃亡20年,终于落网,鄂觉得是罪有应得。这事是我做的,这么多年了,也应该付出代价。”

天府早报